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Haluamme tehdä enemmän kuin vain myydä tuotteita – 
tavoitteemme on luoda iloa ja unohtumattomia muistoja 
kestävien tuotteiden avulla, jotka kestävät sukupolvien ajan. 
Siksi tarjoamme sinulle ja asiakkaillesi huolella valikoituja 
lahjoja sekä korkealaatuisia koti- ja keittiötuotteita, joissa 
design ja tyyli yhdistyvät toimivuuteen. Rakennamme 
yhdessä kauniimpaa ja kestävämpää arkea.

Me luomme muistoja
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LAHJAT 

KITCHEN ........................................... sivu 8

LIVING ................................................ sivu 65

BED ....................................................... sivu 85 

BATH .................................................... sivu 93

PROFIILI 

DRINK WARE ................................... sivu 131

CARRY ................................................. sivu 145
 
OUTDOOR ....................................... sivu 171

Kuvaston hinnat ovat alv 0 % ja ilman merkkausta. Hinnat ovat voimassa 31. joulukuuta 2025 asti.
Pidätämme oikeuden tuotteiden loppuunmyyntiin, mahdollisiin kirjoitusvirheisiin sekä kuvien värisävyeroihin eri näyttöpäätteillä.
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Brändimme pitävät lupauksensa 
- pitkän aikaa.

sitoutuminen johtaa tuotteisiin, 
joihin asiakkaat voivat luottaa joka 
kerta. Jatkuva pyrkimyksemme on 
parantaa ja kehittää valikoimaamme. 
Asiakkaamme odottavat parasta, 
ja lupauksemme on aina 
toimittaa juuri sitä. Sitoutuneiden 
työntekijöidemme kanssa jatkamme 
kehittymistä.

Olemme ylpeitä siitä, että 
brändimme pitää lupauksensa 
pitkälle tulevaisuuteen. Tutustu 
D&J-valikoimaamme saadaksesi 
lisätietoja työstämme ja 
tuotteistamme.

Filosofiamme perustuu laatuun ja 
tarkkuuteen. Jokainen tuote käy 
läpi perusteellisen tarkastuksen ja 
testauksen koko tuotantoprosessin 
ajan. Tuotteemme kestävyys on osa 
käsitystämme laadusta – ne eivät 
vain täytä odotuksia, vaan usein 
ylittävät ne.

Omistautumisemme 
tuotantolaitostemme ja 
työolosuhteidemme jatkuvaan 
parantamiseen tarkoittaa, että 
investoimme myös uuteen 
teknologiaan ja parempiin 
työympäristöihin. Tämä 
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411293

NEW IN!

JUOMALASIT 4 KPL | LORD NELSON
Tuotenumero: 411293 | Väri: Läpinäkyvä 00 | Materiaali: 100% RPET | Koko: 40 cl / 8 x 14 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 19 €
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411294

NEW IN!

JÄÄTELÖKULHOT 4 KPL | LORD NELSON
Tuotenumero: 411294 | Väri: Läpinäkyvä 00 | Materiaali: 100% RPET | Koko: 23 cl / 10 x 14 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 20 €
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411282

410778

411274 411273

KARAHVI JA 4 LASIA | LORD NELSON
Tuotenumero: 410778 | Väri: Läpinäkyvä 00 | Materiaali: Lasi | Koko: 75 cl, 33 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 29 €

VIINISETTI PUULAATIKOSSA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411282 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: 25 x 22 x 9 cm| Pakkaus: Puulaatikko
Hinta: 49,50 €

DRINKKILASIT JA TARJOTIN | LORD NELSON
Tuotenumero: 411274 | Väri: Valkoinen 00 | Materiaali: RPET | Koko: Lasi 20 x 9 cm / 40 cl, Tarjotin 35 x 4 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €

DRINKKILASIT JA TARJOTIN | LORD NELSON
Tuotenumero: 411273 | Väri: Valkoinen 00 | Materiaali: RPET | Koko: Lasi 20 x 9 cm / 40 cl, Tarjotin 35 x 4 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €
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411198

411143

410852

411193

COOLERI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411198 | Väri: Alumiini 94 | Materiaali: Alumiini | Koko: 32 x 23 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 169 €

SAMPPANJASAPELI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410852 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Teräs / Puinen kahva | Pituus: 43 cm | Pakkaus: Puulaatikko
Hinta: 49 €

JÄÄPALAKULHO | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411213 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: 15 x 14 cm. Tilavuus 1,5 l | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 47 €

SAMPPANJACOOLERI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411193 | Väri: Alumiini 94 | Materiaali: 100% Alumiini | Koko: 40 x 40 x 25 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 119 €

COOLER-SANKO | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411143 | Väri: Alumiini 94 | Materiaali: 100% Alumiini | Koko: 25 x 23 x 21 cm
Hinta: 35 €
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410879 410877 410878

VALURAUTALAUTANEN | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410879 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Valurauta | Koko: 5 x 30 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Design: Jon Eliason
Hinta: 49 €

VALURAUTAKULHO, PIENI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410877 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Valurauta | Koko: 6 x 15 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Design: Jon Eliason 
Hinta: 23 €

VALURAUTAKULHO, ISO | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410878 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Valurauta | Koko: 10 x 25 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Design: Jon Eliason
Hinta: 49 €
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3-PACK3-PACK

410977 410982

410983 410963 410958

TERÄKSINEN UUNIVUOKA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410977 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: 38 x 25 x 6 cm, 1.5 kg | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 79 €

TERÄSTARJOILUALUSTA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410982 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: 28 x 39 x 0.2 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

KULHO, 3 KPL / PAKKAUS | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410983 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: Ø 16 cm, 20 cm, 24 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 49 €

SALAATTIOTTIMET | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410963 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: 28 x 10 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 29 €

SALAATTIKULHO | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410958 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: Ø 30 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 59 €
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2-PACK

2-PACK 2-PACK

410872

411224

410872

410929 / 410881

410875

PIENI GRATIINIVUOKA, 2 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411224 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Keraaminen valurauta, emaloitu sisäpinta | Koko: 23 x 17 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Design: Jon Eliason
Hinta: 54 €

MINIVUOKA, 2 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410872 | Väri: Valkoinen 00, Musta 99 | Materiaali: Valurauta, jossa keraaminen pinnoite ja emaloitu sisäpinta | Koko: 6 x 13 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Design: Jon Eliason
Hinta: 44 €

VALURAUTAKASARI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410875 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Valurauta | Koko: 10 x 15 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Design: Jon Eliason
Hinta: 60 €

KERAAMINEN GRATIINIVUOKA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410929 / 410881 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Keraaminen valurauta, emaloitu sisäpinta | Koko: 21 x 28 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Design: Jon Eliason
Hinta: 410881 (2 kpl) 85 € / 410929 (1 kpl) 49 €
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410781-65

410820-99

410763-02

410781-92

432001

410763-35

410781-95

410763-36

TERÄSNUPPI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 432001 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Teräs
Pakkaus: Muovipakkaus | Merkkaus: Kaiverrus
Hinta: 7,90 €

VALURAUTAPATA, 2,8 L | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410763 | Väri: Luonnonvalkoinen 02, Punainen 35, Oranssi 36, Vihreä 65, Vaaleanharmaa 92, Harmaa 95, Musta 99
Materiaali: Emaloitu valurauta | Koko: 22 x 10 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 79 €

VALURAUTAPATA, 4 L | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410781 | Väri: Luonnonvalkoinen 02, Punainen 35, Oranssi 36, Vihreä 65, Vaaleanharmaa 92, Harmaa 95, Musta 99
Materiaali: Emaloitu valurauta | Koko: 36 x 22 x 17 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 99 €

VALURAUTAPATA, 5 L | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410820 | Väri: Luonnonvalkoinen 02, Punainen 35, Oranssi 36, Vihreä 65, Vaaleanharmaa 92, Harmaa 95, Musta 99
Materiaali: Emaloitu valurauta | Koko: 26 x 12 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 109 €
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411262

411262

411260

411260

411265

VALURAUTAINEN PAISTINPANNU | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411262 | Väri: Punainen 35, Vihreä 65, Musta 99 | Materiaali: Emaloitu valurauta, akaasiapuu | Koko: Ø 27 cm 
Hinta: 55 €

VALURAUTAINEN UUNIVUOKA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411260 | Väri: Punainen 35, Vihreä 65, Musta 99 | Materiaali: Emaloitu valurauta | Koko: 23 x 23 x 6 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 49 €

ALUMIINIKATTILA 2,5 L | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411265 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Alumiini | Koko: 20 x 10 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 59 €
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410979 410980 410976

WOKKIPANNU 32 CM | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410979 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Alumiini 
Koko: Ø 32 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 84 €

TARTTUMATON PAISTINPANNU 28 CM | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410980 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Alumiini
Koko: Ø 28 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 59 €

TERÄSKATTILA 5 L | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410976 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Alumiini
Koko: Ø 24 cm. Tilavuus 5 L | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 49 €

Turvallisissa käsissä
Pidätkö ruoanlaitosta? Keittiöstä on hyvä löytyä monipuolisia välineitä, kuten 
kattila, paistinpannu ja wokkipannu, jotta ruoanlaitto olisi entistä helpompaa 
ja sujuvampaa. Nämä tuotteet on valmistettu ruostumattomasta teräksestä 
ja varustettu paksulla pohjalla, joka takaa tasaisen lämmönjaon. Helppo pitää 
puhtaana ja sopii kaikille liesitasoille.
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6-PACK

410973

410988

410974

410970

410975

410972

KOKKIVEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410970 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Akaasiapuu | Koko: Terä 20 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 35 €

FILEVEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410972 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Akaasiapuu | Koko: Terä 20 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 35 €

SANTOKU-VEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410973 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Akaasiapuu | Koko: Terä 18 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 35 €

KUORIMAVEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410974 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Akaasiapuu | Koko: Terä 9 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 25 €

FILEOINTIVEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410975 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Akaasiapuu | Koko: Terä 27 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 35 €

Orrefors Jernverkin laadukas veitsisarja tekee aterioiden 
tekemisestä helppoa. Veitset ovat valmistettu ruostu-
mattomasta teräksestä ja kahvat ovat akaasiapuuta. 
Terävä ja tukeva veitsi helpottaa ruoanlaittoa ja tekee 
siitä entistäkin hauskempaa. Nämä veitset ovat saatavilla 
yksittäin tai kokonaisessa veitsisetissä. Veitset on pakattu 
tyylikkääseen lahjalaatikkoon.

VEITSISARJA 6-PAKKAUS - Ultimaattinen veitsisetti! 
Settiin sisältyy kuusi eri veistä: keittiöveitsi, kuorimaveit-
si, fileveitsi, santokuveitsi, leipäveitsi ja fileointiveitsi.

KOKKIVEITSI - Kokkiveitsi on kaikki mitä tarvitset ruoan-
laittoon. Korkealaatuisen Orrefors Jernverk-veitsen 
kahva on valmistettu akaasiapuusta, joka istuu täydelli-
sesti käteesi. Terävä ja tukeva veitsi tekee ruoanlaitosta 
helppoa ja mukavaa.

FILEVEITSI - Veitsen pitkä, ohut ja joustava terä myö-
täilee fileoitavaa kalaa sulavasti. Veitsi sopii täydellisesti 
myös kanan tai lihan leikkaamiseen. Orrefors Jernverk 
fileveitsen kahva on valmistettu akaasiapuusta, joka 
istuu täydellisesti käteesi.

SANTOKU-VEITSI - Monipuolinen veitsi, joka sopii erin-
omaisesti vihannesten, lintujen ja lihan pilkkomiseen ja 
viipalointiin. Japanilaista muotoilua veitsissä rakastavat 
niin ammattilaiset kuin kotikokit.

KUORIMAVEITSI - Pieni yleisveitsi, joka sopii hyvin 
kuorimiseen, viipalointiin, leikkaamiseen ja koristeluun. 
Veitsi tuntuu erittäin miellyttävältä käytössä.

FILEOINTIVEITSI - Fileointiveitsellä kalan perkaaminen 
ja fileointi onnistuu sulavasti. Korkealaatuinen veitsi 
on terävä ja sen kahva on valmistettu akaasiapuusta, 
joka istuu täydellisesti käteesi. Fileointiveitsi sopii myös 
kalvojen ja rasvan leikkaamiseen lihasta.

VEITSISETTI, 6 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410988 | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 109 €
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410938 410939 410940

410959 410960 410961

PREMIUM KEITTIÖVEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410938 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs
Koko: Terä 20 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

PREMIUM JAPANILAINEN KOKKIVEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410939 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs 
Koko: Terä 18 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

PREMIUM FILEVEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410940 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs 
Koko: Terä 20 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

PREMIUM KEITTIÖVEITSI, PIENI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410959 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs 
Koko: Terä 12 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 35 €

PREMIUM FILEERAUSVEITSI KALALLE | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410960 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs 
Koko: Terä 24 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

PREMIUM VIHANNESVEITSI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410961 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs 
Koko: Terä 17 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 49 €

Täydellinen terävyys
Ruoanlaitto on huomattavasti helpompaa ja tarkempaa terävillä, 
laadukkaasta teräksestä valmistetuilla veitsillä. Valikoimamme 
veitsillä leikkaat ainesosat vaivattomasti ja tarkasti. Veitsien 
terävyyden ja ergonomisen muotoilun ansiosta jokainen leikkuuliike 
on ilo. Valitse laadukkaat Orrefors Jernverkin veitset viedäksesi 
ruoanlaittosi seuraavalle tasolle.
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2-PACK

3-PACK

2-PACK3-PACK

410899 411257

410869 411284

411258

BLACK VEITSISETTI, 3 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410869 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Teräs / Kahva Wenge-puuta
Koko: Terän pituus - Kokkiveitsi 20 cm, Japanilainen veitsi 18 cm, Tomaattiveitsi 12 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 54 €

KEITTIÖVEITSISETTI, 3 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410899 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs
Koko: Terät Leipäveitsi 20 cm, Japanilainen kokkiveitsi 18 cm, Tomaattiveitsi 13 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 59 €

VEITSISETTI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411284 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: 5CR15MOV-teräs / Pähkinäpuu
Koko: Kokkiveitsi 20 cm, Santoku 18 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49,50 €

KEITTIÖVEITSISETTI 2 KPL / PKT | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411257 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs 
Koko: Terät Santoku 18 cm, Kokkiveitsi 15 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 49 €

BLACK VEITSISETTI, 2 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411258 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Teräs / Kahva Wenge-puuta
Koko: Santoku 16 cm, Keittiöveitsi 16 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 44 €
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2-PACK

410338410339 410340

410941

ISO LEIKKUULAUTA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410339 | Väri: Ruskea 08 | Materiaali: Akaasiapuu | Koko: 46 x 31 x 2 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 37 €

LEIKKUULAUTA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410941 | Väri: Ruskea 08 | Materiaali: Akaasiapuu | Koko: 36 x 24 x 2 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 39 €

LEIKKUULAUTA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410340 | Väri: Ruskea 08 | Materiaali: Akaasiapuu | Koko: 37 x 25 x 2 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 23 €

LEIKKUULAUTA 2 KPL / PAKKAUS | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410338 | Väri: Ruskea 08 | Materiaali: Akaasiapuu | Koko: 32 x 20 x 2 cm, 37 x 25 x 2 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 35 €

Luonnostaan vahvaa akaasiapuuta
Akaasiapuiset leikkuulaudat ovat käytännöllinen ja kaunis lisä 
keittiöön, niiden kestävyytensä ja luonnollisen kauneutensa 
ansiosta. Niiden pehmeät ja samalla kestävät pinnat tekevät 
niistä helppoja puhdistaa ja ne ovat täydellinen alusta ruoan 
leikkaamiseen. Leikkuulautavalikoimassamme on sekä suuria 
että pieniä lautoja, sekä käteviä monipakkauksia.
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4-PACK3-PACK

411264 411263

410947 411269

JUUSTOTARJOTIN VEITSISARJALLA, 3 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411264 | Väri: Puu 02 | Materiaali: Akaasiapuu / Terrazzo -kivi / Terä ruostumaton teräs | Koko: 40 x 18 x 1 cm, Veitsen terä 8 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 45 €

JUUSTOVEITSET, 4 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411263 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Akaasiapuu / Terä ruostumatonta terästä | Koko: Veitsen terä 8 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 18,90 €

VEITSITELINE | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410947 | Väri: Puu 02 | Materiaali: Akaasiapuuta / Magneetti | Koko: 25 x 27 x 12 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

VEITSITELINE MAGNEETTISIVUILLA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411269 | Väri: Puu 02 | Materiaali: Akaasiapuuta | Koko: 25 x 10 x 22 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €
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2-PACK 3-PACK

411228411223 410953 

RAASTIMET, 2 KPL / PAKKAUS | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411228 | Väri:  Teräs 94 | Materiaali: Wenge-puu / Teräs | Koko: 31 & 39 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 29 €

VEITSENTEROITIN | LORD NELSON
Tuotenumero: 411223 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Muovi | Koko: 6 x 9 cm | Ominaisuudet: 6 eri teroitustasoa, teroituskulma 14°-24°. Imukuppi pohjassa | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 15,90 €

PUINEN KEITTIÖVÄLINESETTI, 3 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410953 | Väri: Vaalea Tammi 02 | Materiaali: Tammi | Koko: 33 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €
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3-PACK

411195 411194

LASINEN EVÄSRASIASETTI, 3 KPL / PAKKAUS | LORD NELSON
Tuotenumero: 411195 | Väri: Läpinäkyvä (lasi) 00 | Materiaali: Kansi bambusta / Lasi | Koko: 640 ml, 1 040 ml, 1 520 ml 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 39 €

LASINEN EVÄSRASIA | LORD NELSON
Tuotenumero: 411194 | Väri: Läpinäkyvä (lasi) 00 | Materiaali: Kansi bambusta / Lasi | Koko: 640 ml, 1 040 ml, 1 520 ml 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Koot/Hinta: Pieni 640 ml / 12,50 €, Keskikokoinen 1 040 ml / 19 €, Iso 1 520 ml / 21 €

Lasinkirkkaat eväsrasiat
Lasieväsrasiamme ovat mukava kumppani lounastauolle. Lasirasiat 
ovat sekä kestäviä että helppoja puhdistaa, mikä tekee niistä 
käytännöllisen valinnan päivittäiseen käyttöön. Lasinen eväsrasia 
on ympäristöystävällinen vaihtoehto tavallisille muoviselle rasialle.
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410895

MEHUPURISTIN | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410895 | Väri:  Musta 99 | Materiaali: Emaloitu valurauta / Ruostumaton teräs | Koko: 39(71) x 22 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 129 €

Vakaa ystävä keittiössä
Raskaasta valuraudasta valmistettu vahva mehupuristin on vankka 
ja helppokäyttöinen. Mehun puristaminen on sujuvaa ja turvallista. 
Valuraudan ajaton ja kestävä rakenne sopii kaikkiin keittiöihin. Tämä 
mehupuristin keittiössä innostaa terveempään elämäntapaan. 
Puristat mehua helposti monista hedelmistä, eikä mehupuristin 
vaadi voiman käyttöä. Koneen kaikki irtonaiset osat voi hyvin laittaa 
astianpesukoneeseen.
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2-PACK2-PACK2-PACK

411219-58

411220-58

411219-03

411220-03

411219-95

411220-95

GRILLIKINNAS | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411219 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Puuvillaa / PU-nahka | Koko: 18 x 31 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 8,90 €

PATALAPUT 2 KPL / SETTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411220 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Puuvillaa / PU-nahka | Koko: 20 x 20 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 10,90 €
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411218-58

411215-58411215-03

411218-03

411215-95

411218-95

ESILIINA | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411218 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Puuvillaa / PU-nahka | Koko: 65 x 100 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 33 €

ESILIINA | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411215 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Puuvillaa / PU-nahka | Koko: 65 x 100 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 29 €

Kestäviä sankareita keittiössä
Laadukkaat ja suojaavat esiliinat, patalaput ja patakintaat 
ovat välttämättömiä keittiössä. Esiliinat suojaavat vaatteitasi 
roiskeilta, kun taas patalaput ja patakintaat tarjoavat turvallisen 
otteen ja suojaavat käsiäsi korkeilta lämpötiloilta. Tuotteemme 
on suunniteltu kestämään intensiivistä käyttöä ja takaamaan, 
että voit käyttää niitä monien vuosien ajan.
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2-PACK2-PACK

411266-00 411267-00411268-00

NEW IN!

411266-60 411267-60411268-60

NEW IN! NEW IN!

PATAKINNAS | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 411267 | Väri: Valkoinen/Tummansininen 00, Vihreä/Valkoinen 60  
Materiaali: 72% Puuvilla / 28% Pellava | Koko: 16 x 32 cm  
Hinta: 9,90 €

ESILIINA | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 411266 | Väri: Valkoinen/Tummansininen 00, Vihreä/Valkoinen 60 
Materiaali: 72% Puuvilla / 28% Pellava | Koko: 65 x 85 cm 
Hinta: 29 €

PATALAPUT, 2 KPL | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 411268 | Väri: Valkoinen/Tummansininen 00, Vihreä/Valkoinen 60 
Materiaali: 72% Puuvilla / 28% Pellava | Koko: 20 x 20 cm 
Hinta: 11,90 €
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411289

NEW IN!

DENIM ESILIINA | LORD NELSON
Tuotenumero: 411289 | Väri: Denim 58

Materiaali: 100 % Pesty denim | Koko: 70 x 90 cm
Hinta: 27 €
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410673-95410673-58

410673-00 410673-30

410673-99

KEITTIÖMESTARIN ESILIINA | NIGHTINGALE
Tuotenumero: 410673 | Väri: Valkoinen 00, Pinkki 30, Tummansininen 58, Harmaa 95, Musta 99 

Materiaali: 65% Polyesteri /  35% Puuvilla | Koko: 70 x 90 cm  
Hinta: 13,90 €



–  53  –

K
IT

C
H

E
N

411180-58

411180

411180-08

411180-00

411180-99

SAMMUTUSPEITE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuote ei ole toimitettavissa Suomeen.
Tuotenumero: 411180 | Väri: Valkoinen 00, Ruskea 08, Tummansininen 58, Musta 99 | Koko: 120 x 120 cm 

Turvallinen ystävä kodissa
Tyylikkäät palosuojapeitteet yhdistävät tyylin ja turvallisuuden ja ovat 
älykäs sijoitus jokaiseen kotiin. Palosuojapeitteemme eivät ole vain 
toiminnallisia vaan myös esteettisesti miellyttävä osa sisustustasi. Ne 
ovat helposti saatavilla ja helppokäyttöisiä hätätilanteissa, tarjoten 
luotettavan suojan pieniä tulipaloja vastaan. Sijoita tyylikkääseen 
palosuojapeitteeseen yhdistääksesi turvallisuuden ja tyylin kotiisi.
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420045-97

420045-38

420045-92

420045-02

420045-58

420045-00

PELLAVAKEITTIÖPYYHE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420045 | Väri: Valkoinen 00, Luonnonvalkoinen 02, Viininpunainen 38, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97  
Materiaali: 100% Pellava | Koko: 50 x 70 cm
Pakkaus: Muovipakkaus banderollilla 
Hinta: 14,90 €

PELLAVALAUTASLIINA | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420045 | Väri: Valkoinen 00, Luonnonvalkoinen 02, Viininpunainen 38, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97  
Materiaali: 100% Pellava | Koko: 46 x 46 cm
Pakkaus:  Muovipakkaus banderollilla
Hinta: 10,90 €

PELLAVAPÖYTÄLIINA | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420045 | Väri: Valkoinen 00, Luonnonvalkoinen 02, Viininpunainen 38, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 
Materiaali: 100% Pellava | Koko: 145 x 250 cm, 145 x 350 cm
Pakkaus: Muovipakkaus banderollilla
Hinta: 145 x 250 cm / 89 €, 145 x 350 cm / 119 €

Kattaa tyylillä ja laadulla 
Klassisesti käsityönä valmistetut pellavaiset pöytäliinat ja servetit luovat ajattoman ja 
elegantin tunnelman jokaiseen kattaukseen. Pellava on kestävä ja pitkäikäinen materiaali, 
joka pehmenee ja imee paremmin kosteutta käytön myötä. Huolellisesti ommellut reunat 
ja kankaan hieno rakenne kertovat korkeasta laadusta ja huolenpidosta valmistuksessa. 
Pellavaservetit tuovat luonnollisen ja samalla ylellisen vaikutelman sekä arkisiin, että juhlaviin 
kattauksiin. Servetit tarjoavat kauniita yksityiskohtia ruokapöytääsi, niin arkeen kuin juhlaan.
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SET  1+6 /  1+12

6-PACK

6-PACK 6-PACK

416157 / 416164

411181

411181-97

411181-38

411181-92

411181-00

ELIZA RECYCLED KEITTIÖTEKSTIILISETTI 1+6 | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 416157 | Väri: Valkoinen 00, Viininpunainen 38, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri
Koko: Pöytäliina 150 x 250 cm, lautasliina 46 x 46 cm (6 kpl) | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 45 €

ELIZA RECYCLED KEITTIÖTEKSTIILISETTI 1+12 | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 416164 | Väri: Valkoinen 00, Viininpunainen 38, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri
Koko: Pöytäliina 150 x 250 cm, lautasliina 46 x 46 cm (12 kpl) | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 65 €

ELIZA RECYCLED PÖYTÄLIINA | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411181 | Väri: Valkoinen 00, Viininpunainen 38, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri 
Koko: 150 x 250 cm, 150 x 350 cm | Pakkaus: Muovipakkaus banderollilla
Koko ja hinta: 150 x 250 cm / 26,90 €, 150 x 350 cm / 37,90 €

ELIZA RECYCLED LAUTASLIINA, 6 KPL | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411181 | Väri: Valkoinen 00, Viininpunainen 38, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97| Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri
Koko: 46 x 46 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 14,90 €
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NEW IN! NEW IN!

NEW IN! NEW IN!

NEW IN!

NEW IN!

411287-97

411287-58

411286-60

411286-58

411288-95

411288-50

Päivittäinen arjen kumppani
Keittiöpyyhkeemme tuovat ajattoman ja kodikkaan tunnelman keittiöösi. 
Perinteiset kuviot luovat lämpimän ja kutsuvan ilmapiirin, samalla kun ne 
ovat käytännöllisesti suunniteltuja päivittäistä käyttöä varten. Valmistettu 
kestävistä materiaaleista. Keittiöpyyhkeet ovat erinomaisia astian, käsien ja 
tahrojen kuivaamiseen, ja ne säilyttävät kauneutensa ja toiminnallisuutensa 
pesu pesun jälkeen. Niiden hyvä imukyky ja kestävä laatu tekevät arkisista 
keittiöaskareista helpompia ja tehokkaampia.

KEITTIÖPYYHE SOLID | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 411287 | Väri: Tummansininen 58, Harmaa 95| Materiaali: 100% Puuvillaa | Koko: 40 x 60 cm | Pakkaus: Juuttilanka pyyhkeiden ympärillä
Hinta: 5,50 €

RECYCLED KEITTIÖPYYHE STRIPE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411288 | Väri: Sininen 50, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Koko: 40 x 60 cm 
Pakkaus: Juuttilanka pyyhkeiden ympärillä
Hinta: 4 €

KEITTIÖPYYHE, 2 KPL | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 411286 | Väri: Tummansininen 58, Vihreä 60 | Materiaali: 72% Puuvilla / 28% Pellava | Koko: 40 x 60 cm 
Pakkaus: Juuttilanka pyyhkeiden ympärillä
Hinta: 14 €
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410954-38

410955-38

410954-58

410955-58

410954-65

410955-65

410954-95

410955-95

RECYCLED KEITTIÖPYYHE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410955 | Väri: Viininpunainen 38, Tummansininen 58, Vihreä 65, Harmaa 95 | Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri
Koko: 40 x 60 cm | Pakkaus: Puuvillanauha pyyhkeen ympärillä
Hinta: 2 ,90 €

RECYCLED RAIDALLINEN KEITTIÖPYYHE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410954 | Väri: Viininpunainen 38, Tummansininen 58, Vihreä 65, Harmaa 95 | Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri
Koko: 40 x 60 cm | Pakkaus: Puuvillanauha pyyhkeen ympärillä 
Hinta: 2 ,90 €

Käytännöllisiä ja toiminnallisia
 Vähennä muovia kodissasi käyttämällä keittiöpyyhkeitämme, 
jotka on valmistettu peräti 70% kierrätetystä puuvillasta. 
Keittiöpyyhkeet ovat välttämättömiä jokaisessa keittiössä, ja 
pehmeä ja hyvin imevä materiaalimme tekee niistä täydellisiä 
kaikkeen käsien ja astioiden kuivaamisesta nopeasti tahrojen 
siivoamiseen. Olemme suunnitelleet kestäviä ja helppohoitoisia 
pyyhkeitä päivittäiseen käyttöön, mikä tekee niistä täydellisiä 
kaikkiin keittiötehtäviin.
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410956-38 410956-58

411190-58 411190-95

410956-95

RECYCLED KEITTIÖPYYHE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411190 | Väri: Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri
Koko: 40 x 60 cm | Pakkaus: Pahvivyöte 
Hinta: 2 ,90 €

RECYCLED RUUDULLINEN KEITTIÖPYYHE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410956 | Väri: Viininpunainen 38, Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri 
Koko: 40 x 60 cm | Pakkaus: Puuvillanauha pyyhkeen ympärillä 
Hinta: 2 ,90 €
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2-PACK 2-PACK

2-PACK

2-PACK

2-PACK2-PACK

410838

410678-97

410950-95

410678-54

410950-58

410678-99

KEITTIÖPYYHE, 2 KPL | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410838 | Väri: Tummansininen 58 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Koko: 50 x 70 cm
Hinta: 9 €

KEITTIÖPYYHE, 2 KPL | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 410678 | Väri: Turkoosi 54, Tummanharmaa 97, Musta 99 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Koko: 45 x 65 cm 
Hinta: 7 €

KEITTIÖPYYHE, 2 KPL | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410950 | Väri: Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 50% Pellava / 50% Puuvilla | Koko: 40 x 60 cm 
Pakkaus: Puuvillanauha pyyhkeiden ympärillä 
Hinta: 9,50 €

Päivittäinen arjen kumppani
Keittiöpyyhkeemme tuovat ajattoman ja kodikkaan tunnelman keittiöösi. 
Perinteiset kuviot luovat lämpimän ja kutsuvan ilmapiirin, samalla kun ne 
ovat käytännöllisesti suunniteltuja päivittäistä käyttöä varten. Valmistettu 
kestävistä materiaaleista. Keittiöpyyhkeet ovat erinomaisia astian, käsien ja 
tahrojen kuivaamiseen, ja ne säilyttävät kauneutensa ja toiminnallisuutensa 
pesu pesun jälkeen. Niiden hyvä imukyky ja kestävä laatu tekevät arkisista 
keittiöaskareista helpompia ja tehokkaampia.
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Meidän Living-kokoelma tarjoaa lämpimän ja kutsuvan 
valikoiman tyynyjä, vilttejä ja lämmittäviä ponchoja. Valitse 
monipuolisista tyynyistämme eri tyylejä ja materiaaleja 
sopimaan kotiisi. Kääriydy mukaviin viltteihimme ja 
elegantteihin ponchoihimme, jotka ovat täydellisiä pimeisiin 
iltoihin sohvalla. Kokoelmamme on huolellisesti suunniteltu 
ja valittu yhdistämään toiminnallisuuden moderniin designiin, 
luoden kodikkaan ja rentouttavan tunnelman kotiisi.

Lisätietoja tuotteista sekä lisää kuvia, värejä ja hintoja löydät 
verkkosivuiltamme.

Living
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410866

410341

411146-95

410342

411146-00

410731

TALLILYHTY, KESKIKOKO | LORD NELSON
Tuotenumero: 410731 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Teräs | Koko: 42 x 15 x 14 cm  
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

KYNTTILÄNJALKA | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411146 | Väri: Valkoinen 00, Harmaa 95 | Materiaali: Posliini
Koko: 17 cm, 21 cm ja 30 cm korkea | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

LYHTY 40 CM | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410342 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Mänty 
Koko: 40 x 17 x 17 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 45 €

KYNTTILÄNJALKA, 2 KPL | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410866 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Keramiikka / Emaloitu sisäpinta
Koko: 3,5 x 12 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 29 €

TERÄSLYHTY | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 410341 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs
Koko: 41 x 17 x 18 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 42 €

Lämmin hehku
Lyhdyt luovat ympärilleen lämmintä ja rauhallista tunnelmaa. Niiden 
liekki ei ainoastaan tarjoa valoa, vaan myös lämmön tunteen, joka 
täyttää huoneen rauhoittavalla energialla. Valaisemalla ne luovat 
yhteisöllisyyden ja hiljaisuuden ilmapiirin. Tutustu kokoelmaamme ja 
anna niiden valaista kotisi niin valolla kuin lämmöllä.
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411246-00

411236-00

411279-00

411246-50

411236-36

411279-95

411235-60

411278-00

411245-00

411235-65

411278-95

411245-99

HIMMEÄ LASILYHTY | LORD NELSON
Tuotenumero: 411279 / 411278 | Väri: Valkoinen 00, Harmaa 95 | Materiaali: Lasi
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Koko ja hinta: 10 x 10 cm / 10 €, 15 x 15 cm / 25 €

LASILYHTY | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411236 / 411235 | Väri: Valkoinen 00, Ruoste 36, Vaaleanvihreä 60, Tummanvihreä 65 | Materiaali: Lasi
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Koko ja hinta: 10 x 10 cm / 24 €, 15 x 15 cm / 44 €

LASILYHTY | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411246 / 411245 | Väri: Valkoinen 00, Sininen 50, Musta 99 | Materiaali: Lasi 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Koko ja hinta: 10 x 10 cm / 24 €, 15 x 15 cm / 44 €
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421128

NEW IN!

SANTA CLARA VILTTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421128 | Väri: Beige 02 
Materiaali: 5% Kashmiria / 45% Merinovillaa / 50% Akryyliä
Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 59 €
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411225-97

411226-97411226-60411226-02

SJÖVALLEN TORKKUPEITTO | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411226 | Väri: Beige 02, Vihreä 60, Tummanharmaa 97 
Materiaali: 20% Villa / 20% Polyesteri / 60% Akryyli 
Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 44 €

KOLSTORP VILTTI, RECYCLED | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411225 | Väri: Tummanharmaa 97 
Materiaali: 63% Villa / 19% Polyesteri / 9% Akryyli / 5% Nylon / 4% Viskoosi
Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 44 €
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421098-00

410993

411148-04

421098-04

411148-95

421098-95

421097-02 421097-95

MERINO WOOL

NORDBY TEKOTURKISPEITTO | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421098 | Väri: Valkoinen 00, Nougat 04, Harmaa 95 
Materiaali: 100% Polyesteri | Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 45 €

TORKKUPEITTO TANGER | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410993 | Väri: Sininen 50 | Materiaali: 20% Merinovilla / 50% Akryyli / 
30% Polyesteri  | Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 49 €

SMEVIKEN SHERPAPEITTO | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421097 | Väri: Beige 02, Harmaa 95 | Materiaali: Flanellifleece, 280 g/m²  
Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 45 €

JAQUARD FLEECEPEITTO | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 411148 | Väri: Nougat 04, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Polyesteri
Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Pahvivyöte
Hinta: 35 €
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421115-95

421116-95

421115-65

421116-02

421117

VILLAVILTTI ALBA | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421116 | Väri: Hiekka 02, Harmaa 95 | Materiaali: 50% Villaa / 30% Polyesteria / 20% Akryylia | Paino: 350 g/m² | Koko: 130 x 170 cm
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 49 €

VILLAVILTTI WINTON | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421115 | Väri: Vihreä 65, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Uusi-Seelantilainen villa, valmistettu Ukrainassa | Paino: 340 g/m² | Koko: 130 x 170 cm
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 69 €

VILLAVILTTI HAMILTON | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421117 | Väri: Beige 03 | Materiaali: 100% Uusi-Seelantilainen villa, valmistettu Ukrainassal | Paino: 300 g/m² | Koko: 130 x 170 cm
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 69 €
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410776-02

421099-02

410776-38

421099-60 421099-97

410776-97410776-60

TORKKUPEITTO | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410776 | Väri: Beige 02, Viininpunainen 38, Vihreä 60, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 30% Villa / 70% Akryyli
Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 55 €

RAITA VILLAPEITTO | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421099 | Väri: Beige 02, Vihreä 60, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 30% Villa / 70% Akryyli / Käsinkudottu
Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 55 €

Pehmeät ja lämpöiset vilttimme villasekoitteesta
Mukavat villasekoitteiset vilttimme yhdistävät pehmeyden 
ja tyylikkään designin. Villan ja akryylin yhdistelmä tarjoaa 
erinomaisen tasapainon lämmön ja hengittävyyden välillä. 
Villasekoitteen luonnolliset ominaisuudet tekevät myös viltistä 
kestävän ja pitkäikäisen, pitäen sinut lämpimänä viileinä iltoina.
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2-PACK

410401-35

410401-95

410401-46

410401-00

410401-99

410401-54

410401-03

410401-58

410401-36

410401-62

410592

FLEECEPEITTO | NIGHTINGALE
Tuotenumero: 410401 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Punainen 35, Oranssi 36, Liila 46, Turkoosi 54, Tummansininen 58, Lime 62, Tummanharmaa 95, Musta 99
Materiaali: 100% Polyesteri | Paino: 250 g/m² | Koko: 130 x 170 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 19 €

PARADISE FLEECEPEITTO, 2 KPL | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410592 | Väri: Valkoinen 00 | Materiaali: 100% Polyesteri | Paino: 300 g/m² | Koko: 116 x 170 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 40 €
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410717-35

410717-46

410717-00

410717-99

410717-54

410717-03

410717-58

410717-36

410745

410717-62

FLEECEPONCHO | NIGHTINGALE
Tuotenumero: 410717 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Punainen 35, Oranssi 36, Liila 46, Turkoosi 54, Tummansininen 58, Lime 62, Musta 99
Materiaali: 100% Polyesteri | Paino: 250 g/m² | Koko: 120 x 160 cm | Pakkaus: Muovipussi 
Hinta: 19 €

PARADISE PONCHO | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410745 | Väri: Valkoinen 00 | Materiaali: 100% Polyesteri | Paino: 300 g/m² | Koko: 116 x 170 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 24 €
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Laaja valikoimamme vuodetekstiilejä tarjoaa kaiken tarvitsemasi 
hyvään yöuneen ja tyylikkääseen sisustukseen. Tutustu 
mukaviin vuodevaatteisiimme, jotka yhdistävät pehmeyden 
eleganssiin ja tarjoavat viileän ja mukavan tunteen koko yön 
ajaksi. Vuodevaatekokoelmamme on huolellisesti valittu 
varmistaaksemme korkean laadun ja tarjoamme laajan valikoiman 
materiaaleja elegantista satiinista pehmeään lämmittävään 
flanelliin sekä tyylitietoisia kuvioita, jotka luovat harmonisen ja 
rentouttavan ympäristön makuuhuoneeseesi. 

Lisätietoja tuotteista sekä lisää kuvia, värejä ja hintoja löydät 
verkkosivuiltamme.

Bed
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NEW IN!

NEW IN!

NEW IN!

NEW IN!

NEW IN!

NEW IN!

421122

421125

421120

421125

421121

421125

SYDKOSTER PUSSILAKANASETTI | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 421120 | Väri: Valkoinen 00 | Materiaali: 100% Puuvillaa. 
Langantiheys 200 | Koko: 150 x 210 cm / 50 x 60 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 29 €

ALEXANDRIA SATIINPUSSILAKANASETTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421125 | Väri: Valkoinen 00 | Materiaali: 100% Egyptiläinen puuvilla. 
Langantiheys 220 | Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Koko ja hinta: 50 x 60 cm / 12 €. 50 x 60 cm, 150 x 210 cm / 69 € 
2 kpl 50 x 60 cm, 230 x 220 cm / 125 €

BACKA SEERSUCKER PUSSILAKANASETTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421121 | Väri: Tummansininen 58 | Materiaali: 100% Puuvillaa. 
Langantiheys 128 | Koko: 150 x 210 cm / 50 x 60 cm
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 42 €

FISKETORP PUSSILAKANASETTI | LORD NELSON
Tuotenumero: 421122 | Väri: Vihreä 60 | Materiaali: 70% Kierrätettyä puuvillaa / 
30% Kierrätettyä polyesteriä. Langantiheys 146 | Koko: 150 x 210 cm / 50 x 60 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Hinta: 39 €

Egyptinpuuvilla
Egyptinpuuvillaisiin vuodevaatteisiin käpertyminen on kuin kietoutuisi 
täydelliseen pehmeyteen, joka säilyttää laadun tunteen koko yön ajan. 
Sen sileä pinta ja iholle viileän miellyttävä tunne tekevät jokaisesta 
yöstä erityisen. Kestävät ja hienot kuidut tarjoavat luonnollista 
pehmeyttä ja raikasta viileyttä – täydellinen yhdistelmä mukavan ja 
syvän unen takaamiseksi.
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420944

420944-58

420944-97

420944-02

420944-92

420944-00

Pesty pellava   
Pellavapussilakanasettimme on miellyttävän pehmeää ja pestyä 
100 % pellavaa. Helpoin petaus syntyy pehmeän ryppyisillä 
pellavaisilla pussilakanoilla. Pellavatekstiileissä on mukavan viileä 
nukkua ja pinta tuntuu miellyttävältä ihoa vasten.

PELLAVAPUSSILAKANASETTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420944 | Väri: Valkoinen 00, Luonnonvalkoinen 02, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 100% Pellava. Langantiheys 82 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä
Koko ja hinta: 50 x 60cm, 150 x 210 cm / 159 €. 2 kpl 50 x 60 cm, 230 x 220 cm / 259 €

PELLAVATYYNYLIINA | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420944 | Väri: Valkoinen 00, Luonnonvalkoinen 02, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 100% Pellava. Langantiheys 82 
Koko: 50 x 60 cm 
Hinta: 19 €
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421036-38

421036-97421036-92

421036-03

421036-58

421036-00

Satiini ja percale
Nukkuminen satiini- ja percale-pussilakanoissa tarjoaa ainutlaatuisen 
rentoutumisen ja hyvinvoinnin kokemuksen, olipa kyse rauhallisesta 
yöstä tai mukavasta aamun hetkestä. Satiinin silkinsileä ja kiiltävä pinta 
tuntuu viileältä ja miellyttävältä iholla. Percale puolestaan tarjoaa 
napakan ja ilmavan tunteen tiiviisti kudotun puuvillakankaan ansiosta. 
Valitsetpa minkä tahansa vuodevaatteemme, nautit aina puhtauden ja 
mukavuuden tunteesta, kun käperryt peiton alle.

MANCHESTER SATIINIPUSSILAKANASETTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421036 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Viininpunainen 38, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 100% Puuvillasatiini. 
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Koko ja hinta: Yhden hengen setti 50 x 60 cm & 150 x 210 cm / 89 €. Parivuodesetti 2 kpl x 50 x 60 cm & 230 x 220 cm / 149 €

MANCHESTER SATIINITYYNYNPÄÄLLINEN | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421036 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Viininpunainen 38, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97
Materiaali: 100% Puuvillasatiini. Langantiheys 400
Hinta: 15 €
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421047-58

421047-97

421047-03

421047-92

421047-00

NOTTINGHAM PUSSILAKANASETTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421047 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 100% Lyocell. Langantiheys 200
Pakkaus: Muovipakkaus pahvivyötteellä 
Koko ja hinta: Yhden hengen setti 50 x 60 cm & 150 x 210 cm / 65 €. Parivuodesetti 2 kpl x 50 x 60 cm & 230 x 220 cm / 109 €

NOTTINGHAM TYYNYNPÄÄLLINEN | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 421047 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 92, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 100% Lyocell. Langantiheys 200
Koko: 50 x 60 cm 
Hinta: 10 €
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Tutustu kylpyhuoneemme valikoimaan, joka sisältää pehmeitä 
ja imukykyisiä pyyhkeitä sekä kylpytakkeja, jotka on suunniteltu 
päivittäiseen käyttöön ja kestämään pitkään. Laadukkaat 
aamutakkimme yhdistävät mukavuuden ja tyylin rentouttaviin 
hetkiin kylvyn jälkeen. Koe ylellisyys ja mukavuus jokaisessa 
yksityiskohdassa huolellisesti valitussa valikoimassamme, ja luo 
harmoninen ja tyylikäs kylpyhuone.

Lisätietoja tuotteista sekä lisää kuvia, värejä ja hintoja löydät 
verkkosivuiltamme.

Bath
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410335-95

410221-00

410335-50

410336-95

410222-00

410336-50

410222-58

410336-60

410221-58

410335-60

TORSVIK HAMAM-PYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410221 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58
Materiaali: 100% Puuvillaa | Pakkaus: Muovipakkaus
Koko ja hinta: 90 x 150 cm / 17,90 €. 100 x 180 cm / 22 €

MEDBO HAMAM-PYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410335 | Väri: Sininen 50, Vihreä 60, Harmaa 95
Materiaali: 100% Puuvillaa | Pakkaus: Muovipakkaus
Koko ja hinta: 90 x 150 cm / 17,90 €. 100 x 180 cm / 22 €

TORSVIK PUUVILLAKASSI | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410222 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58
Materiaali: 100% Puuvillaa | Koko: 41 x 38 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 7 €

MEDBO PUUVILLAKASSI | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410336 | Väri: Sininen 50, Vihreä 60, Harmaa 95
Materiaali: 100% Puuvillaa | Koko: 41 x 38 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 7 €
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410216-58

410216-03

410216-35

410216-60

410216-95

410217-60

410217-95

410217-03

410217-35

410217-58

MORHULT HAMAM-PYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410216 | Väri: Hiekka 03, Punainen 35, Tummansininen 58, Vihreä 60, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Puuvillaa
Koko: 90 x 150 cm| Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 17,90 €

AMDAL HAMAM-PYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410217 | Väri:  Hiekka 03, Punainen 35, Tummansininen 58, Vihreä 60, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Puuvillaa 
Koko: 90 x 150 cm| Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 17,90 €
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410218-58

410218-03

410218-35

410218-60

410218-95

410211-95

410211-99

410211-35

410211-58

410211-65

SKÄRBO HAMAM-PYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410218 | Väri:  Hiekka 03, Punainen 35, Tummansininen 58, Vihreä 60, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Puuvillaa 
Koko: 90 x 150 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 17,90 €

RECYCLED HAMAM-PYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410211 | Väri: Punainen 35, Tummansininen 58, Vihreä 65, Harmaa 95, Musta 99 | Materiaali: 70% Puuvilla / 30% Polyesteri 
Koko: 90 x 150 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 18,90 €
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411241-03

411272

411241-58 411241-99411241-95

PUUVILLAKASSI COAST LIFE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 411241 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Harmaa 95, Musta 99 | Materiaali: 100% Puuvillaa 
Koko: 37 x 42 x 10 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 14,90 €

RANTAKASSI | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 411272 | Väri:  Tummansininen 58 | Materiaali: 100% Puuvillaa 
Koko: 57 x 47 x 10 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 29,90 € 
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411188-02

411010-35411010-00

411188-58

411010-54

411188-99

411010-62

411188-97

TAITETTAVA RANTATUOLI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411188 | Väri: Hiekka 02, Tummansininen 58, Harmaa 97, Musta 99 | Materiaali: Etuosa polyseteri Oxford 600D. Takaosa polyesteri Oxford 210D
Koko: 164 x 52 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 37 €

VESILÄMPÖMITTARI | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 411010 | Väri: Valkoinen 00, Punainen 35, Turkoosi 54, Limenvihreä 62 | Materiaali: Muovi 
Koko: 19 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 5,50 €
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SET 2+2

410059-00

410059-95

410059-03

410059-97

410059-54

416153

410059-58

Pellavasekoitteiset pyyhkeet yhdistävät kahden maailman parhaat 
puolet tarjoten ylellisen kokemuksen jokaisen suihkun tai kylvyn jälkeen. 
Pellavan ja puuvillan sekoitus antaa täydellisen tasapainon pehmeyden 
ja kestävyyden välillä. Pellava imee tehokkaasti kosteutta samalla kun 
se kuivuu nopeasti, mikä tekee pyyhkeistä ihanteelliset päivittäiseen 
käyttöön. Pellavasekoite tuo kylpyhuoneeseesi sekä elegantin että 
rennon tunnelman, ja se on yhtä kaunis käytössä kuin esillä.

Laatua jokaisessa langassa

LINDA PUUVILLA-PELLAVAPYYHE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410059 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Turkoosi 54, Tummansininen 58, Harmaa 95, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 70% Puuvilla / 30% Pellava 
Paino: 500 g/m² | Pakkaus: Muovipakkaus 
Koko ja hinta: 50 x 70 cm / 11,90 €. 70x130 cm / 24,50 €. 90 x 150 cm / 35 €

LINDA PYYHESETTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Pakkauksessa on 2 kpl 50 x 70 cm käsipyyhettä ja 2 kpl 70x130 cm suihkupyyhettä.
Tuotenumero: 416153 | Väri: Turkoosi 54, Tummansininen 58, Harmaa 95, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 70% Puuvilla / 30% Pellava
Paino: 500 g/m² | Koko: 50 x 70 cm, 70 x 130 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 74 €
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410934-00 410934-03

410934-97

410934-35

410934-99 416151

410934-58

FROTEEPYYHE | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410934 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Punainen 35, Tummansininen 58, Tummanharmaa 97, Musta 99
Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 600 g/m² 
Pakkaus: Muovipakkaus
Koko ja hinta: 50 x 70 cm / 12,50 €. 65 x 130 cm / 25 €. 90 x 150 cm / 39 €

FROTEESETTI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Setissä kaksi 50 x 70 cm käsipyyhettä ja kaksi 65 x 130 cm suihkupyyhettä.
Tuotenumero: 416151 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Punainen 35, Tummansininen 58, Tummanharmaa 97, Musta 99
Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 600 g/m² | Koko: 50 x 70 cm, 65 x 130 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 79 €

Sukupolvien kestävyys
Vahvasta puuvillasta valmistetut mukavat pyyhkeemme on 
suunniteltu tarjoamaan sekä kestävyyttä että mukavuutta. 
Vahva puuvilla tekee niistä ihanteelliset päivittäiseen käyttöön, 
tunnettuja kyvystään imeä tehokkaasti kosteutta ja kuivua 
nopeasti, samalla säilyttäen pehmeytensä ajan myötä.
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410004-00

410004-38

410004-23

410004-57

410004-03

410004-46

410004-35

410004-58

410004-04

410004-54

410004-36

410004-59

410004-37

410004-61

410004-14

410004-55
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410004-62

410004-97

410004-64

410004-99

410004-65

416148

410004-95

FROTEEPYYHE FAIRTRADE® | LORD NELSON
Tuotenumero: 410004 | Väri: Valkoinen 00, Hiekka 03, Nougat 04, Keltainen 14, Roosa 23, Punainen 35, Terrakotta 36, Oranssi 37, Viininpunainen 38, Liila 46, Turkoosi 54, 
Royal 55, Sininen 57, Tummansininen 58, Denim 59, Aquan vihreä 61, Metsänvihreä 62, Salvianvihreä 64, Petroolin vihreä 65, Harmaa 95, Tummanharmaa 97, Musta 99
Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 550 g/m² | Pakkaus: Muovipakkaus
Koko ja hinta: 30 x 50 cm / 4,50 €. 50 x 70 cm / 8,90 €. 70 x 130 cm / 18,90 €. 90 x 150 cm / 29,90 €

KUNGSHAMN FROTEESARJA FAIRTRADE® | LORD NELSON
Setti sisältää kaksi suihkupyyhettä koossa 70 x 130 cm sekä kaksi käsipyyhettä koossa 50x70 cm. Pyyhkeet on pakattu lahjalaatikkoon.
Tuotenumero: 416148 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 550 g/m² | Koko: 50 x 70 cm, 70 x 130 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 59,90 €

Lord Nelson Fairtrade® -froteepyyhkeet
Lord Nelsonin korkealaatuiset pyyhkeet on valmistettu Reilun kaupan 
puuvillasta, jonka tuotannossa noudatetaan tiukkoja ympäristömääräyksiä. 
Pyyhkeiden Reilun kaupan merkki takaa ympäristöystävällisen tuotteiden 
valmistuksen sekä työskentely-ympäristön puuvillan viljelijöille. Valitsemalla 
Reilun kaupan – tuotteen vaikutat parempien työskentelyolosuhteiden 
luomiseen puuvillan tuottajille sekä kestävään kehitykseen.
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410001-54

410001-00

410001-55

410001-35

410001-56

410001-37 410001-46

410001-58

Queen Anne Frotee
Queen Anne -pyyhkeet on valmistettu kestävästä puuvillasta. 
Pyyhkeet ovat iholla pehmeitä ja niillä on hyvä imukyky. Pyyhkeet ovat 
ihanteellisia päivittäiseen käyttöön ja säilyvät raikkaina pesusta toiseen. 
Yksinkertainen ja tyylikäs muotoilu yhdessä laajan värivalikoiman kanssa 
tekevät niistä ajattoman lisän mihin tahansa kylpyhuoneeseen.
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410001-63

416044

410001-95 410001-97 410001-99

FROTEEPYYHE | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 410001 | Väri: Valkoinen 00, Punainen 35, Oranssi 37, Liila 46, Turkoosi 54, Royal 55, Sininen 56, Tummansininen 58, Omenanvihreä 63, 
Harmaa 95, Tummanharmaa 97, Musta 99
Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 420 g/m² | Pakkaus: Muovipakkaus
Koko ja hinta: 30 x50 cm / 3,50 €. 50 x 70 cm / 6,50 €. 65 x 130 cm / 16 €. 90 x 150 cm / 22 €

ASKERSUND FROTEESETTI | QUEEN ANNE
Froteesetti on 420 g/m2 puuvillaa ja sisältää kaksi käsipyyhettä koossa 50 x 70 cm, sekä kaksi suihkupyyhettä koossa 65 x 130 cm.
Tuotenumero: 416044 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 420 g/m² | Koko: 50 x 70 cm, 65 x 130 cm 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €
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420640-5803

420640-5023 420640-5430

420640-5835 420640-9995420640-6546

RANTAPYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 420640 | Väri: Sininen/Roosa 5023, Turkoosi/Fuksia 5430, Tummansininen/Hiekka 5803, Tummansininen/Punainen 5835, Vihreä/Harmaa 6546, 
Harmaa/Musta 9995 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 400 g/m² | Koko: 80 x 160 cm
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 32 €
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420644-5803

420645-58 420645-999

420644-5812 420644-5430420644-5835

CABANA-RANTAPYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 420644 | Väri: Tummansininen/Hiekka 5803, Tummansininen/Keltainen 5812, Tummansininen/Punainen 5835, Turkoosi/Pinkki 5430
Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 500 g/m²  
Koko: 80 x 160 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 32 €

MULTI-RANTAPYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 420645 | Väri: Tummansininen 58, Monivärinen 999 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 500 g/m²  
Koko: 80 x 160 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 32 € 
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420643-03

410123-00 410123-58

420643-23 420643-95420643-58

KYLPYPYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 420643 | Väri: Hiekka 03, Vaaleanpunainen 23, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 95
Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 600 g/m²  
Koko: 80 x 160 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 34 €

SEASIDE-FROTEEPYYHE | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410123 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 500 g/m² 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Koko ja hinta: 50 x 70 cm / 12,50 €. 70 x 130 cm / 26 €. 80 x 160 cm / 37,50 €
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SET 2+2SET 2+2

410424-97

410424-00

410424-99

410424-35

410426-00

410424-58 410424-95

FROTEEPYYHKEET | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410424 | Väri: Valkoinen 00, Punainen 35, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 95, Tummanharmaa 97, Musta 99
Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 550 g/m²
Pakkaus: Muovipakkaus 
Koko ja hinta: 50 x 70 cm / 9,90 €. 65 x 130 cm / 24 €. 90 x 150 cm / 35 €

SMÖGEN FROTEESETTI | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410426 | Väri: Valkoinen 00, Punainen 35, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 95, Tummanharmaa 97
Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 550 g/m²
Koko: 2 kpl x 50 x 70 cm, 2 kpl x 65 x 130 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 70 €
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410931

410079-00

411243-58

410079-58

411243-95

410079-99

Arkeen ja vapaa-aikaan
Kylpytossumme, mikrokuitupyyhkeemme ja pehmeät golfpyyhkeemme 
on suunniteltu tarjoamaan sekä mukavuutta että toiminnallisuutta kaikissa 
käyttötilanteissa. Kylpytossut on valmistettu jalkojesi hyvinvointia ajatellen, 
täydelliset luomaan rentouttava spa-kokemus kotona. Mikrokuitupyyhkeet 
tunnetaan erinomaisesta imukyvystään ja nopeasta kuivumisestaan, täydelliset 
sekä matkoille että päivittäiseen käyttöön. Pehmeät golfpyyhkeemme kestävät 
kaikki loman golfrundit. Keskittyen korkeaan laatuun ja käyttömukavuuteen, nämä 
tuotteet ovat täydellinen valinta tuomaan luksusta arkeen ja vapaa-aikaan.

KYLPYTOSSUT | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 410931 | Väri: Valkoinen 00 | Materiaali: 50% Polyesteriä / 50% Puuvillaa. Pohja on valmistettu EVA:sta
Koko: 36/39, 40/45 | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 4,50 €

GOLFPYYHE | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 410079 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58, Musta 99 | Materiaali: 100% Puuvillaa 
Koko: 40 x 45 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 9 €

MIKROKUITUPYYHE | LORD NELSON
Tuotenumero: 411243 | Väri: Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 80% Polyesteri / 20% Nailon | Paino: 550 g/m²
Pakkaus: Verkkosäilytyspussi
Koko ja hinta: 40 x 80 cm / 8,50 €. 50 x 100 cm / 10,90 €. 90 x 180 cm / 27,90 €
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NEW IN!

420646-0058 420646-58420646-00

VELOUR KYLPYTAKKI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420646 | Väri: Luonnonvalkoinen/Hiekka 00, Valkoinen/Tummansininen 0058, Tummansininen/Hiekka 58 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 450 g/m² 

Koko: S/M, L/XL, XXL | Pakkaus: Muovipakkaus

Hinta: 84 €

Ylellinen puuvillaveluuri
Ylellinen unisex-kylpytakki, jossa on elegantit raidat, leveä 
kaulus ja huolellisesti viimeistellyt yksityiskohdat. Hemmottele 
itseäsi pehmeällä ja paksulla korkealaatuisella puuvillaveluurilla. 
OEKO-TEX Standard 100-sertifioitu, mikä takaa, että tuote on 
vapaa haitallisista aineista.
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410003-97410003-58

420635-97

410003-00

420635-00

KYLPYTAKKI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420635 | Väri: Valkoinen 00, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 450 g/m² | Koko: S/M, L/XL, XXL
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 89 €

KYLPYTAKKI | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 410003 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 360 g/m² | Koko: S/M, L/XL
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 75 €
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410443-97410443-58 410443-95

410443-00

KYLPYTAKKI | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410443 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58, Vaaleanharmaa 95, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 100% Puuvillaa | Paino: 450 g/m²
Koko: S/M, L/XL, XXL | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 79 €
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420641-97420641-58

410337-58

410906-58

420641-00

410337-00

410906-00

KYLPYTAKKI HAMAM | LORD NELSON VICTORY
Tuotenumero: 410337 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58 | Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteriä 
Koko: S/M, L/XL, XXL | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 42 €

KYLPYTAKKI | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 410906 | Väri: Valkoinen 00, Harmaa 95 | Materiaali: 65% Polyesteri / 35% Puuvilla | Paino: 220 g/m²
Koko: S/M, L/XL, XXL | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 57 €

KYLPYTAKKI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420641 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: 100% Kivipestyä puuvillaa | Paino: 150 g/m² 
Koko: S/M, L/XL | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 44 €
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420642-97420642-95

420642-38

420642-59

420642-02

COLLEGEKYLPYTAKKI | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 420642 | Väri: Beige 02, Viininpunainen 38, Denim 59, Harmaa 95, Tummanharmaa 97 | Materiaali: 52% Puuvilla / 48% Polyesteri (Beige, Harmaa, Denim, 
Viininpunainen). 60% Puuvilla / 40% Polyesteri (Tummanharmaa) | Koko: S/M, L/XL, XXL | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 49 €

Pehmeä college aamun rentoihin hetkiin
Nauti pehmeimmästä aamun aloituksesta meidän mukavassa 
collegekylpytakissa. Tämä uniikki kylpytakki on valmistettu ihanan 
pehmestä college materiaalista. Kylpytakki on kevyt ja erittäin 
mukava päällä. Modernit tehosteet molemmissa taskuissa ja 
hihansuissa. Valittavanasi on viisi eri väriä.
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Valikoimamme tarjoaa käytännöllisiä ja tyylikkäitä termosmukeja ja 
-pulloja, jotka pitävät juomasi oikeassa lämpötilassa, missä tahansa 
oletkin. Termosmukimme pitävät juomasi lämpimänä matkalla 
tai retkellä. Keveät alumiinipullomme sopivat hyvin treeniin ja 
jokapäiväiseen käyttöön. Termospullomme varmistavat, että juomasi 
pysyvät lämpiminä tai kylminä pidempään – täydellisiä piknikille, 
metsäkävelyille tai pitkille työpäiville. Juomakokoelmamme yhdistää 
toiminnallisuuden tyylikkyyteen ja on aina uudelleenkäytettävä 
päivittäisessä käytössä ja arjen aktiviteeteissa.

Lisätietoja tuotteista sekä lisää kuvia, värejä ja hintoja löydät 
verkkosivuiltamme.

Drink ware
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411058-46

411058-94

411058-00

411058-54

411058-95

411058-02

411058-55

411058-97

411058-12

411058-58

411058-99

411058-35

411058-65

411058-36

411058-66

411058-38

TERMOSMUKI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411058 | Väri: Valkoinen 00, Samppanja 02, Tummankeltainen 12, Punainen 35, Oranssi 36, Viininpunainen 38, Liila 46, Vaaleansininen 54, Royal 55, 
Tummansininen 58, Vihreä 65, Tummanvihreä 66, Teräs 94, Harmaa 95, Tummanharmaa 97, Musta 99 | Materiaali: Teräs | Koko: 21 x 7 cm. Tilavuus 35 cl 
Pakkaus: Lahjalaatikko 
Hinta: 14,90 €
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411230-00

411145-58

411230-02

411145-94

411230-35

411145-99

411230-58 411230-65

411145-02

411230-99

411232

TERMOSPULLO BAMBUKORKILLA | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411230 | Väri: Valkoinen 00, Samppanja 02, Punainen 35, Tummansininen 58, Tummanvihreä 65, Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs, bambukorkilla 
Koko: 7 x 21 cm. Tilavuus 50 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 19,90 €

TERMOSPULLO, BAMBU | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411232 | Väri: Bambu 02 | Materiaali: Ruostumaton teräs, Bambu | Koko: 7 x 20 cm. Tilavuus 32 cl
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 19,90 €

TERÄSJUOMAPULLO | LORD NELSON
Tuotenumero: 411145 | Väri: Samppanja 02, Tummansininen 58, Kromi 94, Musta 99 
Materiaali: Teräs | Koko: Tilavuus 45 cl
Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 14,90 €

Ruostumaton teräs, joka kestää pitkään
Ruostumattomat termospullomme kaksinkertaisella seinärakenteella pitävät 
sekä kylmät että kuumat juomat sopivan lämpöisinä pitkään. Valitse tyylikäs 
muotoilu, jossa on kaunis bambukansi tai tyylikäs pullo teräskorkilla, jossa pohja 
on ruuvattavissa irti, jotta voit täyttää pullon jäillä tai hedelmillä. Molemmat 
pullot ovat käteviä ja helposti kuljetettavia retkellä tai vapaa-ajalla.
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411229-00 411229-94

411233

411231-58

411231-00

411231-65

411231-02

411231-94

411231-35

411231-99

TERMOSPULLO, MARMORI | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411233 | Väri: Marmori 00 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: 7 x 27 cm. Tilavuus 50 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 19,90 €

TAKE AWAY -MUKI | ORREFORS JERNVERK
Tuotenumero: 411229 | Väri: Valkoinen 00, Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: 9 x 17 cm. Tilavuus 50 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 25 €

TERMOSPULLO 50 CL | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411231 | Väri: Valkoinen 00, Samppanja 02, Punainen 35, Tummansininen 58, Tummanvihreä 65, Teräs 94, Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs
Koko: 7 x 27 cm. Tilavuus 50 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 19,90 €
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411197-54

411197-23

411197-58

411197-37

411197-60 411197-99

ALUMIININEN JUOMAPULLO | LORD NELSON
Tuotenumero: 411197 | Väri: Valkoinen 00, Pinkki  23, Oranssi 37, Turkoosi 54, Tummansininen 58, Tummanvihreä 60, Musta 99 | Materiaali: Alumiini 
Koko: Tilavuus 45 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 8 €
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410857-60

411172-00

410857-23

411173-99

411172-23

410857-35

411173-00

411172-37

410857-37

411173-58

411172-50

410857-50

411172-58

410857-58

411172-60

411172-50

VESIPULLO NEOPREENISUOJALLA 600ML | LORD NELSON
Tuotenumero: 411172 | Väri: Kirkas 00, Pinkki 23, Oranssi 37, Sininen 50, Tummansininen 58, Vihreä 60 
Materiaali: Lasi / Neopreenisuoja | Koko: Tilavuus 60 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 9,90 €

VESIPULLO 600ML | LORD NELSON
Tuotenumero: 410857 | Väri: Kirkas 00, Pinkki 23, Punainen 35, Oranssi 37, Sininen 50, Tummansininen 58, Vihreä 60, Musta 99
Materiaali: BPA-vapaa Tritan / Kansi ruostumaton teräs | Koko: Tilavuus 60 cl | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 6 €

PIENI VESIPULLO 350ML | LORD NELSON
Tuotenumero: 411173 | Väri: Kirkas 00, Pinkki 23, Oranssi 37, Sininen 50, Tummansininen 58, Vihreä 60, Musta 99
Materiaali: BPA-vapaa Tritan / Kansi ruostumaton teräs | Koko: Tilavuus 35 cl | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 4 €
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411176-00

411152-00

411176-23

411152-23

411176-50

411152-37

411176-60

411152-50

411176-99

411152-58 411152-60

ISO VESIPULLO | LORD NELSON
Tuotenumero: 411152 | Väri: Valkoinen 00, Pinkki 23, Oranssi 37, Sininen 50, Tummansininen 58, Vihreä 60, Musta 99 
Materiaali: BPA-vapaa Tritan | Koko: Tilavuus 80 cl | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 7 €

JUOMAPULLO PILLILLÄ | LORD NELSON
Tuotenumero: 411176 | Väri: Valkoinen 00, Pinkki 23, Oranssi 37, Sininen 50, Tummansininen 58, Vihreä 60, Musta 99 
Materiaali: BPA-vapaa Tritan | Koko: Tilavuus 80 cl | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 8 €
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411158-99

411155-60

411158-99

411276-99

411157-99

411156-60 411156-99

411157-60

TERMOSMUKI 600ML | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411158 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs 304 | Koko: Tilavuus 60 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €

TERMOSPULLO | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411155 | Väri: Vihreä 65 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: Tilavuus 75 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 35 €

TERMOSPULLO | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411276 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: Tilavuus 75 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €

TERMOSPULLO | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411157 | Väri: Vihreä 65, Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs 304 | Koko: Tilavuus 75 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 35 €

RUOKATERMOS | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411156 | Väri: Vihreä 65, Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs 304 | Koko: Tilavuus 60 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 35 €

Ulos retkeilemään kaikissa sääolosuhteissa
Termospullomme tarjoavat käytännöllistä suojaa säältä ja tuulelta samalla säilyttäen 
juoman lämpötilan. Ne ovat luotettavia kumppaneita, jotka parantavat ulkoilukokemustasi 
tarjoamalla mukavuutta ja kätevyyttä silloin kun sitä eniten tarvitset.
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4-PACK

411160-65 411160-99

411196-65

411159-94

411196-97 411196-99

411259-94

EMALOITU MUKI | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411160 | Väri: Vihreä 65, Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs 304 | Koko: Tilavuus 60 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 13 €

TERÄSMUKIT 4 KPL | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411259 | Väri: Vihreä 65, Musta 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: Tilavuus 75 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 25 €

TERÄSMUKI | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411159 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs 304 | Koko: Tilavuus 75 cl | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 13,90 €

KOKOONMENEVÄ VESIPULLO | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411196 | Väri: Tummanvihreä 65, Tummanharmaa 97, Musta 99 | Materiaali: BPA-vapaa silikoni | Koko: Tilavuus 60 cl
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 14,90 €
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Meidän laukkuvalikoimamme tarjoaa monipuolisia ja kestäviä laukkuja, 
kasseja ja reppuja niin matkustamiseen kuin arkeenkin. Laukkumme 
on suunniteltu vastaamaan kaikkiin tarpeisiisi, käytännöllisistä 
kasseista elegantteihin arkilaukkuihin, jotka sopivat täydellisesti niin 
viikonloppumatkoille kuin kuntosalikäynneillekin. Kylmälaukkumme 
pitävät ruokasi tuoreina retkillä ja piknikeillä. Kangaskassit eri koissa 
tarjoavat ympäristöystävällisen ja tyylikkään ratkaisun ostoksille 
ja asioille, ja ne ovat täydellisiä brändäykseen. Lisäksi meillä on 
kierrätetyistä materiaaleista valmistettuja huopakasseja, jotka 
yhdistävät kestävyyden moderniin designiin. Kokoelmamme on 
suunniteltu tarjoamaan sinulle toimivuutta ja tyyliä kaikissa tilanteissa.

Lisätietoja tuotteista sekä lisää kuvia, värejä ja hintoja löydät 
verkkosivuiltamme.

Carry
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411168

411164

411167

411163

411166

CANVAS DUFFELILAUKKU | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411166 | Väri: Hiekka 03 | Materiaali: Puuvillakangas / Nahka / Messinki | Koko: 51 x 28 x 31 cm. Tilavuus 40 l | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 299 €

CANVAS TOILETTILAUKKU | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411168 |  Väri: Hiekka 03 | Materiaali: Puuvillakangas / Nahka / Messinki | Koko: 28 x 13 x 14 cm. Tilavuus 4 l | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 69 €

CANVAS KURIIRILAUKKU | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411167 |  Väri: Hiekka 03 | Materiaali: Puuvillakangas / Nahka / Messinki | Koko: 48 x 28 x 16 cm. Tilavuus 20 l | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 299 €

KURIIRILAUKKU | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411163 | Väri: Musta 99 | Materiaali: 60% Polyesteri / 40% Puuvilla| Koko: 47 x 30 x 17 cm. Tilavuus 20 l | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 69 €

TOILETTILAUKKU | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411164 | Väri: Musta 99 | Materiaali: 60% Polyesteri / 40% Puuvilla | Koko: 27 x 14 x 15 cm. Tilavuus 4 l | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 25 €
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411153-58 411082-58 411082-95

DUFFELILAUKKU | LORD NELSON
Tuotenumero: 411153 | Väri: Tummansininen 58 | Materiaali: Puuvilla / PU-nahka | Koko: 55 x 35 x 25 cm. Tilavuus 40 l 
Pakkaus: Non woven-kassi
Hinta: 69 €

TIETOKONELAUKKU | LORD NELSON
Tuotenumero: 411082 | Väri: Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: Puuvilla / PU-nahka | Koko: 38 x 12 x 29 cm. Tilavuus 10 l 
Pakkaus: Non woven-kassi
Hinta: 49 €
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411214-58 411214-95 411234-58 411234-95

TIETOKONELAUKKU | LORD NELSON
Tuotenumero: 411214 | Väri: Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: Puuvilla / PU-nahka | Koko: 34 x 23 cm
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 37 €

TABLETTISUOJA | LORD NELSON
Tuotenumero: 411234 | Väri: Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: Puuvilla / PU-nahka | Koko: 21 x 29 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 23 €
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411147-95411147-58411147-03

410089

TRAVEL TOILETTILAUKKU | LORD NELSON
Tuotenumero: 411147 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Harmaa 95 | Materiaali: Puuvilla / Polyesteri | Koko: 17 x 9 x 23 cm
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 18,90 €

RIPUSTETTAVA TOILETTILAUKKU | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 410089 | Väri: Musta 99 | Materiaali: 100% Polyesteri | Koko: 18 x 9 x 23 cm
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 12 ,50 €

Organisoi matkatavaroitasi
Käytännöllinen matkakosmetiikkalaukku on avain järjestäytyneeseen ja sujuvaan 
matkaan. Meidän matkakosmetiikkalaukkumme tarjoavat käytännöllisiä 
säilytysratkaisuja, ja niiden suunnittelu tekee niistä täydellisiä mukaan otettavaksi, 
olipa matkasi sitten lyhyt viikonloppumatka tai pitkä maailmanympärimatka. 
Hyvin järjestetty matkakosmetiikkalaukku helpottaa tavaroidesi hallintaa matkan 
aikana, säästää aikaa ja vähentää stressiä. Älykäs matkakosmetiikkalaukku on 
yksinkertaisesti korvaamaton kumppani elämän kaikilla seikkailuilla.
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410846-65

410343-95

410846-58

410343-60

410846-95

410846-03

PIENI KYLMÄLAUKKU | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410343 | Väri: Vihreä 60, Harmaa 95 | Materiaali: Puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa 
Koko: 30 x 20 x 20 cm. Tilavuus 12 l | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 40 €

KYLMÄLAUKKU | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410846 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Vihreä 65, Harmaa 95 | Materiaali: Puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa 
Koko: 38 x 32 x 24 cm. Tilavuus 27 l | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 49 €

Viileät ja tyylikkäät
Meidän erikokoiset kylmälaukkureput ja kylmälaukut ovat täydellisiä 
pitämään ruokasi ja juomasi viileinä ja raikkaina matkoilla ja ulkoilma-
aktiviteeteissa. Niiden eristävä materiaali ja hyvin suunniteltu rakenne 
tekevät niistä ihanteellisia piknikkejä, rantapäiviä ja retkeilyä varten. 
Valitse eri kokoisten vaihtoehtojen välillä ja valitse laukku, joka sopii 
tarpeisiisi ja tilanteeseesi, olipa seikkailusi minne tahansa.
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410847-58410847-65

410344-60 410344-95

410847-95

410847-03

PIENI KYLMÄLAUKKUREPPU | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410344 | Väri: Vihreä 60, Harmaa 95 | Materiaali: Puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa 
Koko: 24 x 35 x 13 cm. Tilavuus 10 l | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 40 €

KYLMÄLAUKKUREPPU | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410847 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Vihreä 65, Harmaa 95 | Materiaali: Puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa
Koko: 30 x 18 x 43 cm. Tilavuus 23 l | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 49 €
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411001-54

411034-62

411001-36

411034-50

411034-95

411034-58

411034-99

411001-35

CARRY -KORI | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 411001 | Väri: Punainen 35, Oranssi 36, Sininen 50, Turkoosi 54, Sininen 50, Tummansininen 58, Harmaa 95, Musta 99
Materiaali: 600D Polyesteri | Koko: 39 x 24 x 27 cm. Tilavuus 30 l 
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 25 €

CARRY COOLERKORI | QUEEN ANNE
Tuotenumero: 411034 | Väri: Punainen 35, Oranssi 36, Sininen 50, Turkoosi 54, Tummansininen 58, Lime 62, Harmaa 95, Musta 99
Materiaali: 600D Polyesteri | Koko: 39 x 24 x 27 cm. Tilavuus 30 l 
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 28 €
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411192-54

410999-03

411192-58

410999-58

411192-95

410999-95 410999-99

411192-99

COOLERIKASSI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411192 | Väri: Turkoosi 54, Tummansininen 58, Harmaa 95, Musta 99 | Materiaali: 420D Polyesteri | Koko: 45 x 18 x 38 cm
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 20 €

RPET COOLERIREPPU | LORD NELSON
Tuotenumero: 410999 | Väri: Hiekka 03, Tummansininen 58, Harmaa 95, Musta 99 | Materiaali: 600D RPET | Koko: 30 x 15 x 41 cm
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 35 €
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411177-58

411244-65 411261-65

411177-99

411244-95 411261-95

411178-58 411178-99

CLIP-ON CLIP-ON CLIP-ON CLIP-ON

OSTOSKASSI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411177 | Väri: Tummansininen 58, Musta 99 | Materiaali: Polyesteri | Koko: 41 x 33 x 28 cm. Tilavuus 60 l 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 7,20 €

COOLER OSTOSKASSI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411178 | Väri: Tummansininen 58, Musta 99 | Materiaali: Polyesteri | Koko: 41 x 33 x 28 cm. Tilavuus 60 l 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 14,90 €

RPET KYLMÄLAUKKU | LORD NELSON
Tuotenumero: 411244 | Väri: Vihreä 65, Harmaa 95 | Materiaali: RPET, PU-keinonahka, PEVA | Koko: 37 x 22 x 29 cm. Tilavuus: 23 l
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 39 €

RPET PIKNIK-PEITE | LORD NELSON
Tuotenumero: 411261 | Väri: Vihreä 65, Harmaa 95 | Materiaali: RPET, PU-keinonahka, PEVA | Koko: 130 x 170 cm
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 24,50 €
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411253

411252

411254

411256

411255

411251 411250

RPET DUFFELILAUKKU | LORD NELSON
Tuotenumero: 411253 | Väri: Harmaa 95 | Materiaali: Huopa, RPET | Koko: 50 x 28 x 24 cm. Tilavuus 30 l | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 21,90 €

RPET KYLMÄLAUKKU | LORD NELSON
Tuotenumero: 411254 | Väri: Harmaa 95 | Materiaali: Huopa, RPET | Koko: 30 x 22 x 22 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 21,90 €

RPET HUOPAREPPU | LORD NELSON
Tuotenumero: 411252 | Väri: Harmaa 95 | Materiaali: Huopa, RPET | Koko: 41 x 27 x 11 cm. Tilavuus 26 l | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 19,90 €

RPET LOUNASKASSI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411256 | Väri: Harmaa 95 | Materiaali: Huopa, RPET | Koko: 32 x 20 x 17 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 4,50 €

RPET HUOPAKASSI KIRISTYSNYÖRILLÄ | LORD NELSON
Tuotenumero: 411251 | Väri: Harmaa 95 | Materiaali: Huopa, RPET | Koko: 33 x 42 cm. Tilavuus 7 l | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 3,90 €

RPET PULLOKASSI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411250 | Väri: Harmaa 95 | Materiaali: Huopa, RPET | Koko: 18 x 42 cm | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 2 ,30 €

RPET HUOPAKASSI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411255 | Väri: Valkoinen 00, Tummansininen 58, Harmaa 95, Musta 99 | Materiaali: Huopa, RPET | Koko: 36 x 40 x 11 cm. Tilavuus 12 l 
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 6,40 €
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411136

410160

410858

EVÄSKASSI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411136 | Väri: Luonto 02 | Materiaali: Juutti | Koko: 27 x 15 x 28 cm. Tilavuus: 9 l | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 4 €

EVÄSKASSI | LORD NELSON
Tuotenumero: 410858 | Väri: Valkoinen 00, Musta 99 | Materiaali: 100% Polyesteri | Koko: 32 x 20 x 17 cm. Tilavuus: 9 l | Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 2 €

PELLAVAPUSSIT | KOSTA LINNEWÄFVERI
Tuotenumero: 410160 | Väri: Beige 02 | Materiaali: 100% Pellava
Koko ja hinta: 15 x 20 cm / 6,50 €.  20 x 30 cm / 8 €. 40 x 50 cm / 12,50 €

Turvallinen lounasseura
Valikoimamme tarjoaa tyylikkäitä ja käytännöllisiä ratkaisuja lounaan ja 
muiden arkipäivän tuotteiden kuljettamiseen. Lounaskassit on suunniteltu 
ja mitoitettu sopimaan lounasrasialle, kun taas pellavakassit tarjoavat 
kestävän ja ympäristöystävällisen vaihtoehdon esimerkiksi pakkaamiseen. 
Kaikki tuotteemme ovat ihanteellisia kumppaneita arkipäivässäsi, yhdistäen 
tyylikkyyden ja huolen ympäristöstä.



–  166  –



–  167  –

C
A

R
R

Y

411128-99

411128-02

410155-99

410155-02

411127-99

411127-02

REILUN KAUPAN LUOMUPUUVILLAKASSI
Tuotenumero: 411127 | Väri: Luonnonvalkoinen 02, Musta 99 | Materiaali: 100% Puuvilla 
Koko: 41 x 38 cm | Paino: 150 g
Hinta: 5,50 €

KASSI 290 G
Tuotenumero: 410155 | Väri: Luonnonvalkoinen 02, Musta 99 | Materiaali: 100% Puuvilla 
Koko: 42 x 42 x 12 cm | Paino: 290 g
Hinta: 5,50 €

KASSI 450 G
Tuotenumero: 411128 | Väri: Luonnonvalkoinen 02, Musta 99 | Materiaali: 100% Puuvilla  
Koko: 38 x 41 x 12 cm| Paino: 450 g
Hinta: 9 €

Puuvillakassit
Puuvillakassit ovat monikäyttöisiä ja käytännöllisiä niin ostoksilla 
kuin arkipäivän tarpeissa - täydellisiä brändäyksen kantajina. Vahva 
puuvillakangas tekee niistä luotettavan kumppanin jokapäiväisessä 
käytössä. Puuvillakassit ovat myös helppoja pestä ja pitää puhtaina, 
mikä tekee niistä mukavan vaihtoehdon ruokien, vaatteiden ja 
muiden esineiden kuljettamiseen, samalla kun ne ovat fiksu valinta 
ilmastovaikutusten vähentämiseksi.
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411140-00

411112-00 411112-02 411112-12 411112-23 411112-35 411112-36

410156-46 410156-54 410156-58 410156-97 410156-99

411140-36 411140-58 411140-95 411140-99

PUUVILLAKASSI 150G RECYCLED
Tuotenumero: 411140 | Väri: Valkoinen 00, Oranssi 36, Tummansininen 58, Harmaa 95, Musta 99
Materiaali: 70% Kierrätyspuuvilla / 30% Polyesteri 
Koko: 41 x 38 cm. Kahva 68 cm. Tilavuus 5 l  | Paino: 150 g
Hinta: 3,40 €

KANGASKASSI 150 G, LYHYET KANTOKAHVAT
Tuotenumero: 411112 | Väri: Valkoinen 00, Luonnonvalkoinen 02, Keltainen 12, Pinkki 23, Punainen 35,  Oranssi 36, Liila 46, Turkoosi 54, Tummansininen 58, 
Harmaa 97, Musta 99 | Materiaali: 100% Puuvilla 
Koko: 41 x 38 cm. Tilavuus 5 l  | Paino: 150 g
Hinta: 3 €

KANGASKASSI 150 G, PITKÄT KANTOKAHVAT
Tuotenumero: 410156 | Väri: Valkoinen 00, Luonnonvalkoinen 02, Keltainen 12, Pinkki 23, Punainen 35,  Oranssi 36, Liila 46, Turkoosi 54, Tummansininen 58, 
Harmaa 97, Musta 99 | Materiaali: 100% Puuvilla | Koko: 41 x 38 cm. Kahva 68 cm. Tilavuus 5 l  | Paino: 150 g 
Hinta: 3 €
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Ulkoiluvalikoimamme tarjoaa kaiken tarvitsemasi onnistuneeseen 
ulkogrillaukseen ja enemmänkin. Tutustu kestäviin grillitikkuihimme 
ja tukevasti suunniteltuun grillihansikkaaseemme, jotka tekevät 
grillauksesta turvallista ja tehokasta. Paistinpannuillamme voit 
valmistaa ruokaa avotulella, tarjoten aitoja ulkona kokkaamisen 
elämyksiä. Varmistaaksesi, että olet valmis kaikkiin sääolosuhteisiin, 
tarjoamme myös sateenvarjoja sateisille syyspäiville ja heijastinliivejä 
lisäämään turvallisuutta iltaisilla kävelyillä. Ulkoiluvalikoimamme 
avulla voit nauttia luonnosta säästä riippumatta.

Lisätietoja tuotteista sekä lisää kuvia, värejä ja hintoja löydät 
verkkosivuiltamme.

Ulkoilu
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2-PACK 2-PACK 2-PACK

410849

411137

411131

411170

410855

410848 411169

410850

MARINOINTISETTI | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410849 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Valurauta | Tilavuus: 0,4 L
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €

LIHAKOUKKU, 2 KPL | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411137 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Tammi
Koko: 32 cm, 55 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus  
Hinta: 20 €

TAITETTAVA PAISTINPANNU | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410855 | Väri: Teräs 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: Ø 28 cm
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 47 €

GRILLIVARTAAT, 2 KPL | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410848 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs
Koko: 45 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus
Hinta: 20 €

PIZZA-SETTI | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410850 | Väri: Valkoinen 02 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Tammi / Kivi
Koko: Ø 33 cm. Lasta 63 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 79 €

GRILLIVARTAAT, 2 KPL | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411169 | Väri: Rosé 20 | Materiaali: Ruostumaton teräs 305 
Koko: 37 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 24 €

BBQ-GRILLIHANSKAT, 2 KPL | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411131 | Väri: Ruskea 08 | Materiaali: Nahka | Koko: Yksi koko 
Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €

TELESKOOPPIHAARUKKA | MORBERG ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411170 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs / Tammi 
Koko: 19-80 cm | Pakkaus: Toimitetaan nylon-pussiin pakattuna
Hinta: 19 €
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410854

411271

411242

411270 411189

410851 410853

MONITOIMITYÖKALU | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410854 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: 15 cm | Pakkaus: Mukana tyylikäs kangaspussi ja pakattuna lahjapakkaukseen
Hinta: 28,90 €

PIENI MONITOIMITYÖKALU | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411242 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: Avattuna 10,5 cm, kokoontaitettuna 7 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 20 €

PIHVIVEITSET | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410853 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Ruostumaton teräs. Kahva kumipuuta | Koko: 25 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 49 €

GRILLISETTI, 2 KPL | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411271 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Kahva akaasiapuuta, ruostumaton teräs | Koko: 46 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €

GRILLISETTI, 3 KPL | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 411270 | Väri: Teräs 94 | Materiaali: Musta polypropeenikahva, ruostumaton teräs, puuvillainen säilytyspussi | Koko: 40-43 cm | Pakkaus: Lahjapakkaus 
Hinta: 29 €

CORNHOLE –PELI | LORD NELSON
Tuotenumero: 411189 | Väri: Puu 02 | Materiaali: Mänty | Koko: 30 x 50 x 4 cm. Jalka 11 cm | Pakkaus: Pakattuna vetoketjulliseen kassiin.
Hinta: 39 €

KETJUSAHA | ORREFORS HUNTING
Tuotenumero: 410851 | Väri: Teräs 99 | Materiaali: Ruostumaton teräs | Koko: Ketju 65 cm. Yhteensä 100 cm | Pakkaus: Nylonpussi ja lahjapakkaus
Hinta: 29,90 €
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411175

411036-62

411174

411036-62 411036-36 411036-36

411277 411275

HEIJASTINLIIVI TARRALLA
Tuotenumero: 411174 | Väri: Harmaa 95 | Materiaali: Polyesteri | Koko: 65 x 70 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 11,90 €

HEIJASTINLIIVI VETOKETJULLA
Tuotenumero: 411175 | Väri: Harmaa 95 | Materiaali: Polyesteri | Koko: 65 x 70 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 12 ,90 €

MATKALAUKKUREMMI TARRANAUHALLA | LORD NELSON
Tuotenumero: 411275 | Väri: Musta 99 | Materiaali: Polyesteri
Koko: 5 x 175 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 5 €

HEIJASTINVALJAAT | LORD NELSON
Tuotenumero: 411277 | Väri: Keltainen 62 | Materiaali: Polyesteri | Koko: 51 x 54 cm
Sertifioitu standardin EN 17353:2020 mukaisesti 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 9 €

HUOMIOLIIVI
Tuotenumero: 411036 | Väri: Oranssi 36, Keltainen 62 | Materiaali: Polyesteri
Koko: Lapset 40 x 51 cm. Aikuiset 66 x 67 cm | Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: Lapset 4,30 €. Aikuiset 5,50 €

Näytä välittämistäsi
Logosi sijoittaminen arjen tuotteisiin on älykäs ja toiminnallinen tapa 
markkinoida yritystäsi. Heijastinliivit näkyvällä logolla lisäävät sekä 
käyttäjän turvallisuutta että yrityksesi tai organisaatiosi näkyvyyttä 
liikenteessä. Logolla varustetut sateenvarjot ovat erinomaisia lahjoja, 
jotka tarjoavat brändillesi huomiota myös sateisina päivinä. Tämä 
on tehokas tapa vahvistaa brändiäsi käytännöllisten ja arvostettujen 
tuotteiden avulla, joita käyttäjät mielellään hyödyntävät.
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411084-35

411085-99

411084-55

411083-35

411085-35 411085-95

411084-58

411083-55

411086

411084-95

411083-99411083-95

SPORT SATEENVARJO | LORD NELSON
Tuotenumero: 411084 | Väri: Punainen 35, Sininen 55, Tummansininen 58, Harmaa 95 
Materiaali: 190t Polyesteri | Koko: Ø 112 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 20 €

SATEENVARJO | LORD NELSON
Tuotenumero: 411085 | Väri: Punainen 35, Harmaa 95, Musta 99 
Materiaali: 190t Polyesteri | Koko: Ø 112 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 18 €

SATEENVARJO | LORD NELSON
Tuotenumero: 411086 | Väri: Musta 99 | Materiaali: 190t Pongee 
Koko: Ø 102 cm, varsi 58 cm
Pakkaus: Muovipakkaus 
Hinta: 16 €

GOLF SATEENVARJO | LORD NELSON
Tuotenumero: 411083 | Väri: Punainen 35, Sininen 55, Harmaa 95, Musta 99
Materiaali: 190t Polyesteri | Koko: Ø 130 cm 
Pakkaus: Muovipakkaus
Hinta: 22 €
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Mitä teemme tänään vaikuttaa huomiseen ja koko tulevaisuuteen. Siksi otamme aina vastuun toiminnastamme, koskien sekä 
työskentelyä että ympäristöä. Näin toivomme voivan palvella teitä entistä paremmin. 

TOIMINTAKOODI 
Jäsenyys Fair Labour Association:ssa tarkoittaa, että sitoudumme noudattamaan Code of Conduct – toimintakoodia, joka edellyttää 
vaatimuksia mm. alla oleviin alueisiin: lapsityövoimaa ei sallita, pakkotyövoimaa ei sallita, syrjintää ei sallita, kohtuulliset palkat ja 
työajat, hyvät työolosuhteet ja turvallisuus, oikeus kuulua ympäristöasiat, lait ja säännökset esim. koskien lahjontaa. 

TYÖTÄ YMPÄRISTÖN HYVÄKSI 
Ympäristö on tärkeä ottaa huomioon tuotannossa ja pyrimme ottamaan asiasta vastuun alusta loppuun. Vaadimme, että mm. alla 
seuraavia asioita noudatetaan: kemikaalirajoituksia, vedenpuhdistus- ja jätekäsittely sekä energiankäytön minimointi. 

CLEAN SHIPPING – PUHTAAMPI JA TERVEELLISEMPI KULJETUS 
Clean Shipping Indexin tavoitteena on vaikuttaa laivayhtiöitä käyttämään puhtaampia aluksia antamalla korkeat pisteet tehokkaimille 
aluksille. Kuljetusten ostajat voivat käyttää Clean Shipping Indexiä laskeakseen ja minimoidakseen ekologisen jalanjälkensä.

OEKO-TEX 
OEKO-TEX on kansainvälinen tekstiilien testaus- ja sertifiointi järjestelmä. Merkki takaa ettei valmis tuote sisällä haitta-aineita, jotka 
voivat aiheuttaa allergioita tai muita terveysongelmia. Saadakseen OEKO-TEX -merkin tulee tuotteen läpäistä laboratoriotestit, jotka 
osoittavat ettei niistä löydy terveydelle haitallisia kemikaaleja. Testit tehdään riippumattomissa tutkimuslaitoksissa. 

TARKASTUKSET 
Tähtäämme siihen, että tarkastuksia tehdään kaikilla toimittajilla neljä kertaa vuodessa. Tarkastukset tapahtuvat yleensä ilmoittamatta, 
jotta saamme todellisemman kuvan sopimuksen noudattamisesta. 

VASTUU TUOTANNOSTA 
Teemme yhteistyötä monien toimittajien kanssa Kaukoidässä ja työllistämme täten ison määrän ihmisiä. Työ on tärkeä tukipilari 
köyhyyden poistamiseksi, mutta samanaikaisesti lait ja säännöt eivät ole läheskään samalla tasolla kuin länsimaissa. Siksi meidän on 
valvottava työntekoa. Toimittajamme allekirjoittavat sopimuksen joka takaa työntekijöille inhmilliset työolosuhteet. 

BSCI (BUSINESS SOCIAL COMPLIANCE INITIATIVE) 
BSCI on eurooppalaisten kauppaketjujen kehittämä sosiaalisen laadunvalvonnan malli, jonka tavoitteena on ns. riskimaiden
 tavarantoimittajien työolojen parantaminen kansainvälisten sopimusten vaatimalle tasolle sekä selkeyttää ja yhtenäistää yritysten 
tekemää tavarantoimittajien valvontaa. Yhteistyön tavoitteena on varmistaa, että kuluttajille tarjottavat tuotteet on valmistettu 
sosiaalisesti ja eettisesti hyväksyttävissä tuotanto-olosuhteissa. 

YMPÄRISTÖMERKKI VIHREÄ PISTE 
Olemme ylpeitä siitä, että kaikkissa tuotteisamme on vihreä piste. Tämä symbooli tarkoittaa, että tuotteen pakkaaja kuuluu maansa 
hyötykäyttöjärjestelmään. Raportoimme myös jatkuvasti kulutustamme Luonnonsuojeluyhdistykseen.

Code of Conduct - New Wave Group
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